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ATA DA 09ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA TREZE DE JULHO DE DOIS MIL E DOZE (13-07-2012).

Às quinze horas, do dia treze de julho de dois mil e doze, no local de costume, reuniu-se em sessão extraordinária a Edilidade Marianense, atendendo à oficio nº 245/2012, de autoria do Prefeito Municipal. A sessão, presidida pelo nobre Vereador Geraldo Sales de Souza, contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram assento ao Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. O Presidente solicitou à Secretária para fazer a Leitura dos documentos legais de Convocação para a Sessão Extraordinária, quais sejam: Ofício nº 245/2012 e o Edital. O vereador José Jarbas solicitou que os projetos sejam apreciados conforme conta o Edital. O Presidente convidou o Senhor Ildeu, Secretário Municipal de Governo para fazer parte do Plenário. O vereador José Jarbas Ramos solicitou ao Presidente que consulte o Plenário sobre a possibilidade dos projetos de leis serem apreciados conforme o Edital. O Presidente consultou o Plenário a cerca da solicitação do vereador José Jarbas Ramos. A vereadora Ailda Anacleto solicitou que o projeto de lei nº 54/2012 fosse apreciado em primeira discussão e votação. O Presidente concordou com a solicitação tendo em vista que será necessária maioria absoluta para apreciação dos projetos de leis. A Secretária fez a leitura do Projeto de Lei nº 71/2012, de autoria do Executivo, que Abre Credito Especial por Tendência de Excesso de Arrecadação ao Orçamento Fiscal Vigente. Leitura do Projeto de Lei nº 72/2012, de autoria do Executivo, que Abre Credito Especial ao Orçamento Vigente. O Presidente consultou os vereadores se concordam em fazer a reunião sem intervalo, houve aceitação unânime. A Secretária fez a leitura do Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 65/2012, que Dispõe sobre a alteração do anexo VI da Zona de Interesse Adequação do Distrito Sede da Lei Complementar nº 016/2003. O Presidente informou que foi protocolado na Casa ofício nº 246/2012, de autoria do Prefeito Municipal, que comprova a realização de Audiência Publica para discussão deste projeto de lei. O Presidente colocou este Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 54/2012, que Remaneja órgãos da Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Mariana. O Presidente colocou este Projeto de Lei em primeira discussão e primeira votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 71/2012, que Abre Crédito Especial por Tendência de Excesso de Arrecadação ao Orçamento Fiscal Vigente. O Presidente colocou este Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O Presidente expressou sua opinião acerca do projeto.  Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 72/2012, que Abre Credito Especial ao Orçamento Vigente. O Presidente colocou este Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O Presidente colocou o Projeto de Lei nº 64/2012, que Regulamenta a Implementação do Programa Minha Casa Minha Vida no Município de Mariana e dá outras providências, em segunda discussão e segunda votação, sendo declarado aprovado por unanimidade.  A vereadora Ailda Anacleto informou ao público presente que este projeto precisa seguir o rito normal de tramitação, ou seja, deverá passar por três discussões e votações. O Presidente parabenizou o vereador Raimundo Horta por ter assinado o termo de adesão ao programa, informou que em sua gestão como prefeito realizou a primeira audiência publica e agora o atual Prefeito está dando continuidade ao projeto minha casa, minha vida. E não havendo mais nada a se tratar, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.  E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e, se aprovada, será assinada pela Mesa.
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